
В Республике Тыва бывший директор общества с ограниченной ответственностью предстанет перед судом за невыплату заработной платы работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 51-летнего директора ООО «Инвестстрой» в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенное из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации)

По версии следствия, обвиняемый, являясь единственным участником и учредителем, а также директором общества с ограниченной ответственностью «Инвестстрой», то есть осуществляя руководство обществом, имея реальную возможность выплачивать заработную плату в полном объеме, умышленно, из личной заинтересованности, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения конституционных прав работников общества на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации, не произвел выплату заработной платы полностью за период с 01 мая по 31 июля 2015 года, то есть свыше двух месяцев, 11 работникам на общую сумму свыше одного миллиона рублей. В ходе расследования уголовного дела долг по заработной плате перед большинством работников обвиняемым был погашен добровольно

В целях объективного расследования уголовного дела были проведены осмотры мест происшествия, судебно-бухгалтерская экспертиза, допрошены потерпевшие, а также другие следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1103402>

